y (u2)

¢, Cual es la dependencia funcional?

T
0

| ! | ! ! | ! |
200 400 600 800 1000
X (ul)



SI supongo que existe una
dependencia funcional del
tipo:

y=ax"
puedo tomar log para determinar “a” y “n”

logy =loga+nlog X






pendiente = 1/2

0,0
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1,5
log,, X

2,0
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1,4

12

pendiente = 1/2

04

ordenada al origen =0.3 I

0,2

0,5

1,0

1,5
log,, X

2,0

2,5

3,0

y=ax?h

log (a) = 0.3
bx=?2




Si no tengo calculadora, ni un programa de
computacion o la Tabla de Houel !!

Puedo usar un papekZdoble logaritmico™...

Queé es? Auna escala lineal le asigno

1 el logdex

log, , X

genero una escala logaritmica !



Representacion en escala logaritmica

10

Ordenada al origen

=2 .

1+

Y (u2)

0,1

10

X (ul)

Pendiente =0.5/1 =%

Ordenada al origen = 2

100

1000

y:2X1/2
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